

## Posudek diplomové práce

<b>Téma:</b>	<b>Využití tabletů ve výuce německého jazyka</b>
<b>Autor:</b>	Bc. Eliška Habartová
<b>Vedoucí dipl. práce:</b>	PhDr. Pavla Nečasová, Ph.D.
<b>Oponentka:</b>	PaedDr. Dagmar Švermová

---

Předložená diplomová práce se věnuje problematice využití tabletů ve výuce německého jazyka. Jedná se o velmi aktuální téma, neboť řada škol se zapojuje do projektů takto orientovaných a potýkají se s nedostatkem edukačních a didaktických materiálů.

Práce je psána v češtině, obsahuje čtyři základní kapitoly, je doplněna obsahem, úvodem, závěrem, včetně seznamu bibliografických záznamů a příloh.

Diplomantka si staví za cíl práce „přispět k rozšíření poznatků v tematice začleňování tabletů do výuky, zejména pak do výuky německého jazyka“. Tomuto cíli podřizuje strukturu diplomové práce. V teoretické části postupuje od obecné problematiky informačních a komunikačních technologií, kdy se snaží o dodržení jednotné linie v pojmosloví, což je velmi obtížný úkol, k úžeji zaměřeným tématům, jako jsou mobilní dotyková zařízení a samotné tablety. Ty jsou autorkou podrobně popsány včetně zkušeností publikovaných v odborné literatuře s jejich využitím ve výuce. Postupně přechází k výukové aplikaci tabletů v rámci osvojování německého jazyka.

Ve výzkumné části použila autorka techniku dotazníkového šetření a akčního výzkumu. V dotaznících byly zkoumány postoje vyučujících na školách k práci s tablety ve výuce cizích jazyků a ve druhé skupině dotazníků byly zkoumány postoje žáků k odučeným hodinám výzkumníci, jež tvořily součást akčního výzkumu. V rámci akčního výzkumu byla připravena jedna vyučovací hodina s využitím tabletů a byla odučena víckrát na jedné základní škole. Autorka popisuje podrobně design výzkumu a výsledky prezentuje textově i přehledně graficky.

Formální stránka předložené diplomové práce odpovídá požadavkům, je zpracována pečlivě. Autorka dokládá prostudování sekundární literatury dostatečně citacemi s odkazy na prameny. Rozsah seznamu použité literatury je odpovídající tématu a svědčí o velmi dobré orientaci autorky v sekundární literatuře.

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci jako zdařilou, odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce a doporučuji ji k obhajobě. Diplomantka by si měla k obhajobě připravit odpověď k následujícím otázkám:

1. Jak mohou přispět výsledky Vašeho zkoumání ke zlepšení přípravy budoucích učitelů německého jazyka?
2. Zhodnoťte největší obtíže, s nimiž se žáci museli při práci s tablety vyrovnávat.

V Praze dne 29. 8. 2017

PhDr. Pavla Nečasová, Ph.D.  
Katedra germanistiky